

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.09.2025

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С РЕСПУБЛИКОЙ ТАТАРСТАН

ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительство Республики Татарстан подписали Соглашение о сотрудничестве до 2030 года.

Стороны договорились о развитии на территории региона долгосрочных программ по освоению сырьевой базы, разработке месторождений, транспортировке нефти и газа, совершенствованию структуры управления производством.

Реализация документа будет способствовать укреплению топливно-энергетического комплекса региона и повышению его инвестиционной привлекательности.

ЛУКОЙЛ развивает бизнес в Татарстане на протяжении 30 лет. На территории Республики ведет деятельность предприятие РИТЭК – научно-технический полигон Компании, специализирующийся на применении инновационных технологий для работы с трудноизвлекаемыми запасами.

Также в регионе активно развивается сбытовая сеть ЛУКОЙЛа – сегодня в ее состав входит около 40 АЗС, в том числе флагманская заправочная станция на трассе М-12 Москва – Казань.